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Kniha Zuířato nejsou bez citu je emocio
nální horskou dráhou.

Andrea Takácsová, Oliver Brunner
Sládkovičovská duna potrebuje kozy 
aj dobrovoľníkov
Jak chránit písečnou dunu na Slovensku?

Marek Soška
Berkasovo: tak daleko, tak blízko
Dominik Obruča připomíná sílu 
dobrovolnictví na balkánské trase.

DROBNOHLED
Rozhovor s Jiřím Labudou
Rys je taková zdravotní policie lesa
Co všechno obnáší monitoring rysů?

54
ROZHOVOR
Rozhovor se Sjarhejem Smatryčenkou
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největší válka v Evropě za posled
ních pětasedmdesát let ještě bohu
žel neskončila a její konec nikdo ne
dohlédne. Jak jsem sliboval minule, 
věnujeme se jí z různých stran i na
dále. Kristýna Čermáková připomíná 
válečné utrpení zvířat, ať už těch 
domácích, divokých, nebo žijících 
v zoo. Díky Karolíně Kupkové při
bližujeme, jak na novou situaci za
reagovaly české environmentální or
ganizace. František Jelínek sleduje 
posuny na energetické frontě. Natá
lie Prokopčuk shrnuje těžkou situ
aci ukrajinského zemědělství, včetně 
toho ekologického. Ptáme se též lidí 
z neziskovek, kteří v první linii po
máhali válečným uprchlíkům. Tra
gický běloruský kontext pak vysvět
luje Sjarhej Smatryčenka.

Pokud jste již válkou a jejími sou
vislostmi přesyceni, můžete se začíst 
do rozhovorů se spisovatelem Jiřím 
Hájíčkem (venkov), s antropologem 
Miroslavem Horákem (ayahuasca) 
nebo s ochranářem Jiřím Labudou 
(rysi). Čerstvý držitel Ceny Josefa 
Vavrouška Mojmír Vlašín se zamýšlí 
nad nově otevřenou maxilávkou Sky 
Bridge, výzkumnice Lenka Kissová 
hodnotí roli vrcholových predátorů, 
Žaneta Gregorová vás zavede do ví
deňských re-use center.

Závěrem si dovolím upozornit 
na dvě redakční novinky: na našem 
webu si nově můžete koupit jednot
livé články, třebas i ty z prvního roč
níku Generace. A pokud ještě nemáte 
knihu rozhovorů Předat dětem, roje 
k žití, najdete ji i v distribuční síti na
kladatelství Aleš Čeněk. Děkuji vám 
za čtenářskou důvěru, bez ní totiž 
(1/ v v..Sedma generace nepřežije.

Mírné i mírové léto přeje


